



**Александр Бастрыкин поручил в рамках уголовного дела незамедлительно задержать и допросить мужчину, подозреваемого в нанесении телесных повреждений женщине в результате инцидента на пешеходном переходе в центре столицы**



Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СКР по городу Москве задержать и допросить мужчину, который нанес телесные повреждения женщине в ходе конфликта на одном из пешеходных переходов в городе Москве.

После появления информации о данном происшествии в СМИ следственные органы Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве незамедлительно подключились к выяснению всех обстоятельств произошедшего и по результатам доследственной проверки было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

По версии следствия, мужчина, управляя автомобилем "БМВ", двигался по 1-ому Вражскому переулку со стороны улицы Плющихи, на пешеходном переходе не уступил дорогу женщине и её двум детям, тем самым нарушив правила дорожного движения. От испуга женщина хлопнула ладонью по кузову машины и продолжила движение совместно с детьми в учебное заведение. Мужчина остановил автомобиль, догнал ее и нанёс не менее двух ударов в область предплечья. Эта история стала известной благодаря средствам массовой информации, которые опубликовали записи с камер наблюдения.

В настоящее время мужчина 1973 года рождения доставлен в следственный отдел, где с ним проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126302>